



Для немедленной публикации: 11.11.2022

ГУБЕРНАТОР КЭТИ ХОКУЛ

ГУБЕРНАТОР ХОКУЛ ОБЪЯВИЛА О НОВЫХ МЕРАХ ПОМОЩИ ПУЭРТО-РИКО ДЛЯ ОБЕСПЕЧЕНИЯ ГОТОВНОСТИ К ЕЖЕГОДНОМУ СЕЗОНУ УРАГАНОВ

Профильные эксперты из Управления по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций (DHSES), Департамента охраны окружающей среды и Департамента транспорта помогают Пуэрто-Рико обеспечить готовность к сезону ураганов

DHSES проведет интенсивные курсы подготовки для руководителей экстренных служб Пуэрто-Рико в Учебном центре готовности к чрезвычайным ситуациям штата Нью-Йорк

Эти меры продолжают усилия губернатора Хокул по [поддержке Пуэрто-Рико](#) после разрушительного урагана «Фиона»

Сегодня губернатор Кэти Хокул объявила о том, что штат Нью-Йорк принимает дополнительные меры для оказания Пуэрто-Рико помощи в повышении готовности к сезону ураганов следующего года. После урагана «Фиона» во многих местах острова было отключено электричество и нарушена подача безопасной питьевой воды. В соответствии с этим новым обязательством губернатора Хокул аварийные генераторы для инфраструктуры водоснабжения острова и местных экстренных служб будут подготовлены накануне сезона ураганов, что повысит готовность и снизит вероятность нарушения подачи безопасной питьевой воды во время будущих штормов. Будущей весной сотрудники экстренных служб Пуэрто-Рико всех уровней впервые пройдут интенсивное расширенное обучение в Учебном центре по подготовке к действиям во время чрезвычайных ситуаций (State Preparedness Training Center, SPTC) в Орискани (Oriskany), чтобы повысить готовность и закрепить прогресс, достигнутый в последние годы в области ликвидации последствий стихийных бедствий.

«Между штатом Нью-Йорк и Пуэрто-Рико существуют особые отношения, и наш штат всегда готов поддержать наших братьев и сестер всеми возможными способами, — **сказала губернатор Хокул.** — Моя администрация с гордостью поддерживает Пуэрто-Рико, и это обучение поможет лучше защитить людей, имущество и критическую инфраструктуру от будущих экстремальных погодных явлений и повысит устойчивость острова на многие годы».

Эти действия продолжают меры поддержки, оказанные штатом американской территории Пуэрто-Рико после разрушительных последствий урагана «Мария» в 2017 году и [урагана «Фиона»](#) в 2022 году. В сентябре этого года после урагана «Фиона» по просьбе губернатора Педро Пьерлуиси губернатор Хокул направила в Пуэрто-Рико для помощи в ликвидации последствий стихийного бедствия старших чиновников своей администрации, сотрудников полиции штата Нью-Йорк и межведомственную группу специалистов для поддержки работы оперативного штаба.

В начале 2023 года сотрудники Управления по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций (Division of Homeland Security and Emergency Services, DHSES), Департамента охраны окружающей среды (Department of Environmental Conservation, DEC) и Департамента транспорта (Department of Transportation, DOT), имеющие опыт оказания инженерной и технической помощи, поедут в Пуэрто-Рико для проведения ежегодного обслуживания аварийных генераторов, которые обеспечивают работу инфраструктуры водоснабжения и экстренного реагирования на острове.

В будущем году до начала сезона ураганов в Атлантике Управление по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций пригласит руководителей пуэрто-риканских экстренных служб всех уровней в Учебный центр по подготовке к действиям во время чрезвычайных ситуаций для обмена опытом в сфере обеспечения готовности к стихийным бедствиям, который проводится каждую весну. Программа будет разработана Управлением по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций совместно с пуэрто-риканскими коллегами и может включать, в зависимости от профилей и необходимости отработки навыков для пуэрто-риканских слушателей, учебные упражнения, такие как спасение в бурных водах и во время наводнения, оценка и использование БПЛА, а также управление и меры реагирования во время чрезвычайной ситуации.

Начальник Управления по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций (Division of Homeland Security and Emergency Services, DHSES) Джеки Брей (Jackie Bray): «Губернатор Хокул стремится поддерживать усилия Пуэрто-Рико по восстановлению после сильных тропических штормов. А сейчас штат Нью-Йорк будет совместно с нашими пуэрто-риканскими коллегами работать, чтобы предоставить им необходимые ресурсы и подготовку для повышения готовности к следующему сезону ураганов и всем будущим сезонам ураганов».

В программу подготовки включен совместный семинар, на котором руководители экстренных служб штата Нью-Йорк и Пуэрто-Рико поделятся передовыми практиками организации и комплектования оперативного штаба.

После урагана «Мария» штат Нью-Йорк помог Пуэрто-Рико получить миллиарды долларов федерального финансирования от FEMA на восстановление и реконструкцию энергетической инфраструктуры острова, а корпорация New York Power Authority провела техническую оценку электростанций и подстанций на острове. После обрушившегося на остров урагана «Фиона», который по масштабу последствий уступает только урагану «Мария», губернатор Хокул объявила о [мерах штата Нью-Йорк](#) по оказанию помощи Пуэрто-Рико. Эти усилия еще больше укрепили давнее обязательство Нью-Йорка помочь Пуэрто-Рико в реконструкции и восстановлении.

Об Учебном центре штата по подготовке к действиям во время чрезвычайных ситуаций (State Preparedness Training Center, SPTC)

В штате Нью-Йорк находится один из лучших в стране учебных центров подготовки специалистов экстренных служб — [Учебный центр штата по подготовке к действиям во время чрезвычайных ситуаций \(State Preparedness Training Center, SPTC\)](#) в Орискани (Oriskany). В Учебном центре по подготовке к действиям во время чрезвычайных ситуаций (SPTC), расположенном на территории 1100 акров (445 га), имеются много реалистичных тренировочных площадок, площадка для тренировок действий в бурных водах и в условиях наводнения, комплекс CityScare площадью 45 тысяч кв. футов (4180 кв. м) и симулятор поиска и спасения в городских условиях (Urban Search and Rescue, USAR). Центр SPTC предлагает штатным, местным и федеральным ведомствам широкий спектр возможностей для активной подготовки сотрудников экстренных служб — от лекций и обсуждений в классах до программ отработки навыков и реальных высокоэффективных тренировок по сценариям.

Об Управлении по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций

[Управление по вопросам национальной безопасности и чрезвычайных ситуаций штата Нью-Йорк \(New York State Division of Homeland Security and Emergency Services, DHSES\)](#) отвечает за осуществление, координацию и поддержку мер по предотвращению, обеспечению готовности и защиты, реагированию, восстановлению, смягчению последствий в связи со стихийными бедствиями и другими чрезвычайными ситуациями. Чтобы узнать больше, читайте нашу страницу в [Facebook](#), следите за нашими новостями в [Twitter](#) или [Instagram](#) или посетите наш сайт.

###

Другие новости см. на веб-сайте www.governor.ny.gov
Штат Нью-Йорк | Executive Chamber | press.office@exec.ny.gov | 518.474.8418